

Ke zjištění stavu dýchání nejsou potřeba žádné zvláštní schopnosti či vyznění - prostě se na postiženého podíváte a sledujete, zda vidíte pohyb hrudníku, a dýchá, jak se nadechneji-vydechuje. BUĎ JASNĚ A ZŘETĚLNĚ VIDÍTE, ŽE DÝCHA, NEBO POSTUPUJETE TAK, JAKO BY NEDÝCHAL.

Postup resuscitace („oživování“):

Postižený musí být v poloze na zádech, s mírně zakloněnou hlavou.

UKÁZKY NAHRÁVEK VOLÁNÍ na tlačítku linku můžete najít ZDE, (externí odkaz)

Instrukční video - Autor nehoda. Video ukazuje správně bezpečnost, zabezpečení místa nehody a tlačívkové volání.



Vytvořeno pro projekt CZ.1.07/1.3.06/03/0005

DŮLEŽITÁ PŘIPOMÍNKA - i při poskytování první pomoci myslíte na vlastní bezpečnost!

Analýza, proč k dané situaci došlo, a zda nehrozí další nebezpečí. Nejprve eliminujte rizika (např. odkládné značkové místo nehody), teprve potom poskytněte první pomoc. Při kardiální a s postčinným měřím na paměti, že každý může být zasažen infarktem - VŽDY používejte dostupná ochranná pomůcky (přezkova gumená rukavice) a jednatel je rozemřel a při neřízené opatrnosti. Měsíte povinnosti poskytnut první pomoc „za každou cenu“ i v situaci, která by vás nebo někoho jiného zřejmě ohrozila.

V tomto videu uvidíte správný postup resuscitace v inscenovaném příběhu ze života.



Vytvořeno pro projekt CZ.1.07/1.3.40/02/0022

Video zobrazuje typický průběh NZO, volání na tlačívkové linku a resuscitaci laickými záchranáři. Jedná se o resuscitaci pomocí nepřerušované nepřímé srdeční masáže, tedy bez vložení umělých vědek!



Zákon hlavy

13. Prohlédněte si následující video a zkusíte najít co nejvíce chyb. Jichž se „záchranáři“ dopustili. Zaznamenejte nejen hrubé, škodlivé chyby, ale i zbytečné, zdůrazňující výkony. Svoje odpovědi si zapíšte do okna, které je zobrazeno pod videem. Video si můžete použít opakovaně. Až budete spokojeni, stiskněte tlačítko „Dělat“.



Vytvořeno pro projekt CZ.1.07/1.3.40/02/0022

Teambuildingové a prožitkové vzdělávací akce jsou **MODERNÍ**...
Školení zaměstnanců v oblasti první pomoci je **NUTNÉ**...
nebo přinejmenším **PRAKTICKÉ**...
NABÍZÍME SPOJENÍ „2 V 1“

Kurzy jsou otevřené pro jednotlivé zájemce stejně jako pro skupiny z firem (velikost jedné skupiny 10 – 12 osob, lze pracovat i se dvěma skupinami tj. 20 – 24 účastníky).

Zájemci o podrobnější informace vyplňte prosím [tento formulář](#).



SIMULACE... AKCE...VOLÁNÍ

PRVNÍ POMOC PROŽITKEM

PRO FIRMY

KURZ PRVNÍ POMOCI O DÉLCE 20 HODIN PRO 10 - 12 OSOB

Místo konání: Školící středisko Hlavatce (okr. Tábor).



WORKSHOPY S NÁCVIKY



ROZBORY HODNOCENÍ



- Kurz zahrnuje 6 hodin přípravy v e-learningu a 14 hodin praxe na prezenční akci.
- Metodika výuky prožitkem.
- Lektoři profesionální zdravotníci a pedagogové.

<http://ppp.mimoni.cz>

ppp@mimoni.cz

telefon: 775 702 483

Partnerem projektu PPP je ZZS JČK.

